KT0 XO4YET

CTATH
MHU/UIHOHEPOM?




B uenoeexe unu ona uenosexka noiHoma u CmeneHb
COGePUIeHCMBA 3HAHUA U CAMOCOZHAHUA eCMb OCHO8A U
347102 €20 0eUCmBUMEIbHO20 MO2YUieCmaed.

M. Illempaweeckui

Yuumuca mosrcno monvko eeceno...
Umoowl nepeeapums 3nanusi, HAOO

no2n10uiams UX ¢ ANNEmuUmoM.
Dpanc A.



Pacrnionoxume e xpoHOJ/102U4€CKOM
rnopsioke MamemMamukoas.

JNlob6ayeBCKMMU [laycc
ATaHacsH NMudparop
[Mndarop
[laycc
JlobaueBCcKkun

ATaHacsH




1.

B yem usmepsiemcsi nnow,adb 3emsiu?
B kunometpax
B apax
B Kybn4yeckux metpax
B MmuHyTtax




2.

Umo usyyaem Hayka 'eomempusi?
Kypc nponnapa
CBoucTtBa uucen
ANEeKTPUYECKNUN TOK
CsouctBa duryp



3.

Kak Ha3bieaemcsi nepeasi KOopOuHama moyKu?
A OppuHaTa
= Abcumcca
C @PyHKUUA
1 Moaynb




4.
Tpouka nowadel npobexasna 30 Kkm.

CKoJsibKO KM ripobeixasia ka)kOasi iowaob ?
A 10
B 15
C 30
190




S.
Kakas u3 caenyromux GQyHKIUHA ABJASETCH JUHEHHOU ?

A — k
Vo ! y-;

SENS LR

« ¢l







i
Yucno 1472 oJdenumcsi Ha 7. Kakasi uyugppa

3awudgpoeaHa 3HaKom *?
A 2
B3
C4

as




Pacnionoxume e nopsioke usy4eHusi Hayek.

Bbicwiaa matemMaTuka Anrebpa
ApudmeTuka Anrebpa v Ha4Yyana aHanusa

ApundmeTuka

Anrebpa

Anrebpa u Ha4yana aHanusa
Bbicluana maTtemMaTuka




1.

NUHcmpymeHm Orist usMepeHuUsi Y2108
A NUHeunKa

5 UWMPKYIb

C TpaHcnopTup

Il ypoBeHb




2.
Bbuccekmpuca yana-amo..., ucxodsuw,uu us
eeplWUHbI yana u densiwyull e2o Ha dea pasHbIX

yana
A OTpe3oK
=2 nyy

C npsamas
Il TOYKa




3.
lsmb nem Ha3ao 6pamy u cecmpe eamecme 6b1s10

8 nem. Ckonbko s1em um emecme ceuyac?
13
18
26
10,5




4.
Kakoe ebicka3bieaHue He mpebyem

dokalamesnibcmea?
BbiBoa
Jlemma
Teopema
AKcuoma




5.
YKaxxute BblpaXeHue, KOTOpoe UMeeT CMbICH NpU NObLIX
3Ha4YeHUsIX NepeMeHHOU X




6.
HaumeHbWwee npocmoe 4yucro

0
2

1
HeT npaBunbHOro orBeTta




7.

Kmo co3dan sHameHumsbiti mpyo «HAYAJIA»?
A OvoreH
= JlobayeBCcKUM
C Mudparop
L EBKNVA




8.

Kakasi u3 Hayk He omHocumcsi HernocpeocmeeHHO
K MamemMmamuke?

Anrebpa

TPUrOHOMETpUA
KombuHaTopuka
MexaHuka




Pacniosnioxxume mepbl O5f1UHbLI 8 NOpsiOKe

ybbieaHusi
MUNA Muns
CaHTUMETp MeTp
MeTp Oronm

OIOUM CaHTumeTp




1.
Hazoeume caMoe MasieHbKoe HamypaJibHOe 4YUcCJi0
-1
0

1
10




2.

Hayka o peweHuu ypasHeHuUU

eomeTpus
Pusuka
CtepeomeTpus
Anrebpa




3
Ykaxume 4qucino, obpamHoe daHHomy 4ucy 0,4




Haudume x.

X /
A 142° ol :
5 90° - / -

C 38° 142°
/! He xBaTaeT AaHHbIX




S.

Ykaxume eepHyro npornopyuro
3:5=10:12
3:8=5:6
3:7=6:14
5:3=10:8



6.
OdHa cmopoHa npsiMoy20/ibHUKa pasHa 9cmM, a e2o

nnowads 72 cm?’.Yemy paseH e2o nepumemp?

16
17
34
32




%

3axoxcy 6 Komuamy: 6 KOMHame Ha Kposamu Jjexcum 2
necuka, 4 xomenxa. Cmoum ocupagp u 5 o0ecemomos.

Jlemaem 3 Kypuuvt u cuoum 1 ymxka (maaanieHvkasi-
Mmaaanenvkasn). Ckoivbko HOZ 8 KomHame?

A 56
B6
£ 2 0 &
.32






